

Наручилац је, дана 12.09.2017. године, од потенцијалног понуђача примио питања везана за разјашњење конкурсне документације у јавној набавци "Радови на Замена азбестно-цементних водоводних цеви, реконструкција водоводне мреже "бр. ЈН ОП 1.3.75/2017, те наручилац, у законом предвиђеном року и у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС") бр. 24/2012, 14/2015 и 68/2015, доставља следеће

### ОДГОВОРЕ

**Питање: 1)** Молимо да нам појасните позицију из обрасца понуде за Партију 1 и Партију 2, V Монтерски радови, позиција 2 – обзиром да се иста односи на канализацију, а цео пројекат се односи на реконструкцију водоводне мреже у ул Невесињској и Краљевића Марка.

**Одговор:** V Монтерски радови, позиција 2 : Демонтажа и поновна монтажа уличних бубањ сливника

Пошто се на траси водовода налази постојећа кишна канализација предвиђено је да се изврши рушење, демонтажа и поновна монтажа уличних бубањ сливника Ø450 мм који ће сметати изради водоводне мреже.

**Питање: 2)** Такође у позицији V Монтерски радови, позиција 8 за Партију 1 није наведен број комада MDK-ANP 10 за пречнике DN 150 и DN 100.

**Одговор:** Пројектант је испустио монтажну демонтажни комади МДК-АНП 10 за пречнике ДН 150 за Партију 1 и ту треба убацити 2 ком.

**Питање: 3)** Молимо вас појасните нам у позицији V Монтерски радови, позиција 12- потребу за жабљим поклопцем.

**Одговор:** Пројектом је предвиђена израда два Шахта муљног испуста ( по један за Партију 1- ŠMi1 и Партију 2- ŠMi2) па је зато пројектант предвидео да се жабљи поклопци поставе у шахт муљног испуста.

**Питање: 4)** Обзиром да је током извођења радова потребно депоновати земљу и остали материјал, како би сачинили објективну и реалну процену вредности понуде, неопходно је да нам наведете локацију за депоновање наведеног материјала.

**Одговор:** II Земљани радови , позиција 2 : Одвоз вишка земље  
Ова тачка је у предмеру јасно објашњена. Сав вишак земљаног материјала утоварити у возило и одвести на место које одреди надзорни орган ( до 5 км удаљености ) и извршити грубо планирање на депонији. Обрачун по м3.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ  
Бојан Живковић, дипл. правник

